

FZP/ZP-26/D/17/15
www.attis.com.pl

Warszawa, dn. 05.10.2015 r.

Do wszystkich Wykonawców

Zawiadomienie

W postępowaniu przetargowym pn. „**Materiały medyczne dla Zakładu Chirurgii Ogólnej w podziale na 3 zadania**” (nr ref. sprawy: FZP/ZP-26/D/17/15) – wpłynęły zapytania w związku z powyższym Zamawiający zgodnie z art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) informuje że:

Zestaw I

Część nr 3 - Pytania:

Pozycja nr 1: Czy Zamawiający wyraża zgodę na igłę śr. 2,0 mm, dł 12, 13, 14, 15, 17, 18, lub 20 cm? Lub igłę śr. 2,7 mm, dł. 10, 13, 15, lub 17 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie igły śr. 2,0 mm, dł 12, 13, 14, 15, 17, 18, lub 20 cm w pozostałej części podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pozycja nr 2: Czy Zamawiający wyraża zgodę na szczoteczkę długość 420 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pozycja nr 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę na szczoteczkę długość 420 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza szczoteczkę długość 420 mm.

Zestaw II

Pytanie nr 1, dotyczy par. 8 pkt. 1.2)

Prosimy o określenie kar umownych za nieterminową dostawę na 0,2% od wartości niezrealizowanej części dostawy brutto.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zestaw III

Pytania:

- I. Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia § 9 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy na następujące:

„Wykonawca trzykrotnie nie zrealizował dostawy w ciągu 4 dni od dnia złożenia zamówienia przez Zamawiającego”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

II. Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia § 8 ust. 1 pkt 3 umowy na następujące:

„za opóźnienie w usunięciu wad lub braków lub niezgodności stwierdzonych przy odbiorze towaru (zgodnie z § 5 Umowy) - w wysokości 1% wartości reklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia liczonej od dnia wyznaczonego na ich usunięcie;

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Wszelkie zmiany należy przyjąć jako wiążące w SIWZ oraz załącznikach.

Zatwierdził:
Kierownik Działu,
Zamówień Publicznych
Anna Janowska

Sprawę prowadzi:
Alina Rostkowska
Tel. (22) 321 14 70
e-mail: przetargi@attis.com.pl